

お詫びと訂正

説明書の内容に誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、以下のように訂正のほどお願いいたします。

〈説明書左上 色一覧表〉

誤 → 正

Z	210	Z	212
I	212	I	210

〈正しい全体図〉 ※3か所(赤丸部分)変更

